



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
Építészmérnöki Kar

Előterjesztő neve és beosztása:

Molnár Csaba DLA dékán, szakfelelős

Szervezeti egység:

Építészmérnöki Kar Dékáni Hivatal

ELŐTERJESZTÉS

a Kari Tanács 2017. szeptember 28-i ülésére

Az előterjesztés címe:

**Javaslat az Ingatlanfejlesztő építészmérnöki, a Szerkezettervező
építészmérnöki, a Tervező építészmérnöki és az
Urbanista építészmérnöki Mesterképzési szakok
Diplomaszabályzatának módosítására**

Az előterjesztést véleményezte:

Kari Oktatási Bizottság
Tanszékvezetői Értekezlet

Budapest, 2017. szeptember 22.

I.

Az Előterjesztés tartalmi követelményei

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényhez kapcsolódó 87/2015. Korm. rendelettel összhangban az Ingatlanfejlesztő építészmérnöki, a Szerkezettervező építészmérnöki, a Tervező építészmérnöki és az Urbanista építészmérnöki mesterképzési szakok Diplomatervezés tantárgyai érdemjeggyel kell záruljanak, ezért szükségessé vált a szakok Diplomaszabályzatának módosítása.

A kötelező változtatásokon kívül, a szabályzat reagál szakok diplomáinak speciális tartalmára.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSE

Az előterjesztés célja, hogy az Ingatlanfejlesztő építészmérnöki, a Szerkezettervező építészmérnöki, a Tervező építészmérnöki és az Urbanista építészmérnöki mesterképzési szakok Diplomaszabályzata megfeleljen a vonatkozó törvényi előírásoknak.

A módosítások további célja, hogy a szabályrendszer összhangba kerüljön az osztatlan képzés diplomaszabályzatával, a szakok különbözőségének figyelembevételével.

C) VÁRHATÓ HATÁSOK

A végzős hallgatók számára a képzés utolsó féléve tervezhetőbbé válik.

D) VÁRHATÓ KÖLTSÉGHATÁSOK

A módosítás elfogadásának nincsen költségkihatása.

E) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

„A diplomamunka készítés és a záróvizsga (diplomavédés) követelményei a BME Építészmérnöki Karán az Osztatlan képzésen” című szabályzat

F) MELLÉKLET

„A diplomamunka készítés és a záróvizsga (diplomavédés) követelményei a BME Építészmérnöki Karán az Ingatlanfejlesztő építészmérnöki, a Szerkezettervező építészmérnöki, a Tervező építészmérnöki és az Urbanista építészmérnöki mesterképzéseken” című szabályzat

II.

Határozati javaslat

A Kari Tanács úgy dönt, hogy

elfogadja az Javaslat az Ingatlanfejlesztő építésztechniki, a Szerkezettervező építésztechniki, a Tervező építésztechniki és az Urbanista építésztechniki Mesterképzési szakok Diplomaszabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot, és azt a 2017/2018. tanévtől kezdődően bevezeti.

A végrehajtásért felelős: Molnár Csaba DLA dékán, szakfelelős

Hatálybalépés ideje: 2017. szeptember 29.

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2017. szeptember 22.

Molnár Csaba DLA

dékán, szakfelelős